



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 25.02.2020

Київ

№ 90

Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 12 грудня 2019 року № 525 (зі змінами) (далі – Зміни), що додаються.

2. Департаменту документообігу та контролю за виконанням документів забезпечити оприлюднення Змін на вебсайті Міністерства фінансів України в мережі «Інтернет».

3. Юридичному департаменту довести Зміни до відома Державної регуляторної служби України.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Міністра



Юрій ГЕЛЕТІЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

25 лютого 2020 року № 90

ЗМІНИ

до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік

Доповнити План діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік пунктом такого змісту:

«

76.	Удосконалення процедури формування відкритого переліку незалежних аудиторів, відповідно до якого головні партнери та/або партнери будуть відбирати аудиторів для проведення перевірки витрат за проектами в рамках спільних операційних програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства 2014–2020	Проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування відкритого переліку незалежних аудиторів у рамках спільних операційних програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства 2014–2020»	Перше півріччя	Міністерство фінансів України / Департамент міжнародних фінансових проектів	Врегулювання окремих питань здійснення процедури формування відкритого переліку незалежних аудиторів, відповідно до якого головні партнери та/або партнери будуть відбирати аудиторів для проведення перевірки витрат за проектами в рамках спільних операційних програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства 2014–2020
-----	---	--	----------------	---	--

».

В. о. директора Департаменту міжнародних фінансових проектів

Ольга ПЕРШИНА